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PAUTA DE PROPOSIÇÕES A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS NA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 DE ABRIL DE 2023. 

 

 

01 – PROJETO DE LEI N. 116/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR WAGNER 

MORAIS, DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DA LISTA DE ESPERA PARA 

VAGAS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Simbólico 

 

PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... Isto posto, opino favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 26 de outubro de 2022. 

WAGNER MORAIS  OSÉIAS JORGE  CABO NATAL 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... opino pela aprovação do presente projeto de lei. 

Nova Odessa, 1º de novembro de 2022. 

WAGNER MORAIS PAULINHO BICHOF - PODEMOS MÁRCIA 

REBESCHINI 

 

COMISSÃO DE OBRAS, SER. PÚBLICOS, HAB., SEG. PÚBLICA E DES. 

URBANO 

... opino pela aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 23 de janeiro de 2023. 

TIÃOZINHO DO KLAVIN  MÁRCIA REBESCHINI  LEVI DA FARMÁCIA 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... opino pela aprovação do presente projeto de lei. 

Nova Odessa, 20 de março de 2023. 

LEVI DA FARMÁCIA   CABO NATAL TIÃOZINHO DO KLAVIN 

 

02 – PROJETO DE LEI N. 127/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PAULINHO BICHOF, DÁ DENOMINAÇÃO DE "WAGNER LONGHI" À RUA 

SETE (7) DO LOTEAMENTO PARQUE VILA AMÉRICA. 

Processo retirado da sessão ordinária do dia 03 de abril de 2023, pelo primeiro 

pedido de vistas feito pelo vereador PAULINHO BICHOF - PODEMOS, restituído 

sem manifestação. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Simbólico 

 

PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 21 de novembro de 2022. 

WAGNER MORAIS  OSÉIAS JORGE  CABO NATAL 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.   

Nova Odessa, 20 de janeiro de 2023. 

ELVIS PELÉ PAULINHO BICHOF  MÁRCIA REBESCHINI 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 

Nova Odessa, 3 de fevereiro de 2023. 

LEVI DA FARMÁCIA  CABO NATAL  TIÃOZINHO DO KLAVIN 

 

03 – PROJETO DE LEI N. 138/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

TIÃOZINHO DO KLAVIN, DÁ DENOMINAÇÃO DE “JOSÉ PATROCÍNIO 

ROMERA” À RUA NOVE (9) DO LOTEAMENTO PARQUE VILA AMÉRICA. 

  

MMIISSSSÃÃOO  

 

O Diário Oficial do Poder Legislativo foi 

criado com o intuito de dar publicidade e 

maior transparência aos atos oficiais da 

Câmara Municipal de Nova Odessa. 

Publicado exclusivamente no portal 

www.camaranovaodessa.sp.gov.br, é uma 

ferramenta totalmente eletrônica e 

sustentável, que respeita o Meio Ambiente 

e os recursos públicos, otimizando a 

comunicação entre o Poder Legislativo e a 

população. 
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QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Simbólico 

 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 23 de janeiro de 2023. 

CABO NATAL  ELVIS PELÉ  LEVI DA FARMÁCIA 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.   

Nova Odessa, 6 de fevereiro de 2023. 

PAULINHO BICHOF  ELVIS PELÉ  MÁRCIA REBESCHINI 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 

Nova Odessa, 13 de fevereiro de 2023. 

CABO NATAL  LEVI DA FARMÁCIA  TIÃOZINHO DO KLAVIN 

 

04 – PROJETO DE LEI N. 14/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PROFESSOR ANTONIO, INSTITUI, NO CALENDÁRIO OFICIAL DO 

MUNICÍPIO, O 'DIA DO LEITE’ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Simbólico 

 

PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 3 de março de 2023. 

ELVIS PELÉ  CABO NATAL  LEVI DA FARMÁCIA 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... opino pela aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 13 de março de 2023. 

ELVIS PELÉ PAULINHO BICHOF  MÁRCIA REBESCHINI 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... opino pela aprovação do presente projeto de lei. 

Nova Odessa, 22 de março de 2023. 

LEVI DA FARMÁCIA   CABO NATAL TIÃOZINHO DO KLAVIN 

 

COMISSÃO DE SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL 

... opino pela aprovação do presente projeto de lei. 

Nova Odessa, 27 de março de 2023. 

TIÃOZINHO DO KLAVIN  MÁRCIA REBESCHINI LEVI DA FARMÁCIA 

 

05 – PROJETO DE LEI N. 19/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR LEVI DA 

FARMÁCIA, DÁ DENOMINAÇÃO DE “EULINA APARECIDA DE JESUS” À 

RUA TRÊS (03) DO LOTEAMENTO PARQUE VILA AMÉRICA. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Simbólico 

 

PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 17 de março de 2023. 

ELVIS PELÉ  CABO NATAL  LEVI DA FARMÁCIA 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.   

Nova Odessa, 22 de março de 2023. 

ELVIS PELÉ PAULINHO BICHOF  MÁRCIA REBESCHINI 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 

Nova Odessa, 27 de março de 2023. 

LEVI DA FARMÁCIA   CABO NATAL TIÃOZINHO DO KLAVIN 

 

Nova Odessa, 20 de abril de 2023. 

 

Eliseu de Souza Ferreira 

Escriturário III 

 

 

 

 

 

 

RESOLUÇÃO Nº 206, DE 18 DE ABRIL DE 2023. 

Autoria: Mesa Diretora 

 

Altera o valor do “Auxílio-alimentação” e da “Cesta de Natal” concedidos aos 

servidores da Câmara Municipal de Nova Odessa. 

 

WAGNER FAUSTO MORAIS, Presidente da Câmara Municipal de Nova 

Odessa, Estado de São Paulo; 

Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu, na qualidade de 

presidente, promulgo a seguinte Resolução:  

Art. 1º. Fica alterado o valor “Auxílio-alimentação” concedido aos servidores 

desta Câmara Municipal para R$ 1.796,96 (Um mil setecentos e noventa e seis 

reais e noventa e seis centavos).  

Art. 2º. Fica alterado o valor da “Cesta de Natal” concedida aos servidores 

desta Câmara Municipal para R$ 611,13 (Seiscentos e onze reais e treze 

centavos). 

Art. 3º. As despesas com a execução da presente Resolução correrão por 

conta da dotação “Auxílio-alimentação” – 3.3.90.46, constante do orçamento 

deste Poder Legislativo.  

Art. 4º. Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 5º. Revogam-se as disposições em contrário. 

Câmara Municipal de Nova Odessa, 18 de abril de 2023. 

 

WAGNER MORAIS 

Presidente 

 

Publicada na Secretaria da Câmara Municipal, na data supra. 

 

ANDRÉ FERNANDO FAGANELLO 

Diretor Geral 
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